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Προς: Όλους τους εργαζόμενους στο Υπουργείο Πολιτισμού

  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
  

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την προμήθεια Ετησίων Καρτών Απεριορίστων Διαδρομών
από τον Ο.Α.Σ.Α. για το 2012.

  

Συνάδελφοι,

 Σας ενημερώνουμε ότι η Π.Ο.Ε. - ΥΠ.ΠΟ. σε συνεργασία με την ΑΔΕΔΥ, έπειτα από
διαπραγματεύσεις με τον 
Ο.Α.Σ.Α.
εξασφάλισε έκπτωση 25% των ετήσιων καρτών απεριορίστων διαδρομών για τα φυσικά της
μέλη για όλα τα συγκοινωνιακά μέσα και για το 2012.
 Οι ετήσιες κάρτες απεριορίστων διαδρομών διακρίνονται:

    
    1. Ετήσια κάρτα απεριορίστων διαδρομών για όλα τα μέσα.

Χρήση: Ισχύει για Λεωφορεία, Τρόλεϊ, Ηλεκτρικό Σιδηρόδρομο, Τραμ, Μετρό (μέχρι το
Κορωπί) και Προαστιακό (στο τμήμα της γραμμής Μαγούλα – Πειραιάς – Κορωπί).

Τιμή: 337,50 ευρώ από 450,00 ευρώ.  
    2. Ετήσια κάρτα απεριορίστων διαδρομών για Λεωφορεία, Τρόλεϊ και Τραμ.

Χρήση: Ισχύει για Λεωφορεία (εξαιρούνται οι γραμμές express του Αεροδρομίου και το
τμήμα Βάρκιζα – Σαρωνίδα της γραμμής Ε22), Τρόλεϊ και Τραμ.

Τιμή: 150,00 ευρώ από 200,00 ευρώ.  

  

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να προμηθευτούν ετήσια κάρτα απεριορίστων διαδρομών για
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το έτος 2012, θα πρέπει μέχρι και την Τετάρτη 25 Ιανουαρίου 2012 να παραλάβουν και να
καταθέσουν μια αίτηση, μια φωτογραφία και το αντίστοιχο χρηματικό ποσό στα γραφεία
της Π.Ο.Ε. - ΥΠ.ΠΟ. (Διοσκούρων 1β Πλάκα).

  

Τηλ. Επικοινωνίας: 210 - 3220992 & 210 - 3235822

  Λόγω του πολύ περιορισμένου χρόνου εφιστάται ιδιαιτέρως η  προσοχή των
ενδιαφερομένων συναδέλφων, για την απόλυτη σ
υνέπεια στις ημερομηνίες
ώστε να είναι δυνατή η έκδοση και παραλαβή της κάρτας 
μέχρι την 1
η

Φεβρουαρίου
διαφορετικά δε θα υπάρχει κάλυψη μέχρις ότου εκδοθεί η κάρτα.
 

Αιτήσεις μπορείτε να αναζητήσετε επίσης στα γραφεία των συλλόγων - μελών της Π.Ο.Ε. -
ΥΠ.ΠΟ.

  

Γιά την διευκόλυνσή σας αντίγραφο της αίτησης παρατίθενται και εδώ.

  

Αυτή η σελίδα περιέχει ενσωματωμένο το αρχείο σε pdf και προϋποθέτει να έχετε
εγκατεστημένο πρόγραμμα προβολής αρχείων τύπου pdf.

       Δεν έχετε PDF plugin εγκατεστημένο ή το plugin δεν λειτουργεί.      

Το συγκεκριμένο αρχείο μπορείτε να το "κατεβάσετε" με δεξί κλικ και Αποθήκευση δεσμού
ως (Firefox) ή Αποθήκευση προορισμού ως (Explorer)

  Με Συναδελφικούς Χαιρετισμούς 
 Η Ε.Ε. της Π.Ο.Ε. - ΥΠ.ΠΟ.
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